
 

 

 

 

―夏休みを健康で、安全に、「自分を磨く時間」として過ごそう― 
  

夏休みは、多くのことを体験したり、様々なことに感動したり、継続して一つのことに取り組んだり

することができる期間です。「今日の自分」が「明日の自分」へと大きく成長できるときです。そのた

めに、自分の好きなこと、試してみたいことに挑戦してみましょう。また、多くの出会いがあります。

その際は、観る目、聴く耳、思い考える心など、あらゆる感覚を研ぎ澄まして、豊かな感性を磨いてく

ださい。 

①  「継続は力なり」、毎日の積み重ねが確かな力となり、自分のものになります。そのためには規

則正しい生活を送ることが大切です。毎日の朝食を欠かさずとることが、その第一歩です。夕食

時間を決めることも大切です。熱中症予防にもつながります。 

②  長い休みとはいえ、１日は短いものです。時間の使い方を自分で工夫、計画し、実践するよう

心がけましょう。自分なりの目標を立て、今の自己評価（取り組みの様子）や先生の助言をもと

に、時間帯を決めて学習し、１週間ごと計画の達成度を振り返り、夏休みの最初に立てた目標を

達成しましょう。 

③  家族と共に過ごす時間や地域で活躍する時間も作りましょう。簡単なことでもよいので、家族

の一員としての役割をもちましょう。ラジオ体操への参加はよい機会です。 

「地域に愛される知中生」となるよい機会が夏休みです。 

 

 

 

○第８回知立市中学校美術部展 2022 ７月２４日（日）～３１日（日） 知立市図書館 

○７月２６日（火）８：１５～ オンライン学習会（各学年） 

○夏期ラジオ体操 ８月１日（月）～１０日（水） 午前６時３０分から 各町内会指定会場 

○第１６回チャレンジキャンプ ８月１７日（水）～１８日（木） 愛知県野外教育センター 

○全校出校日 ８月１７日（水） 

○知立よいとこ祭り ８月２０日（土） １４:００～２１:００ 

  

 

 

７月６日、市内３中学校の特別支援学級の生徒がパティオに集まり、合同茶会が開かれました。 

知立中学校の生徒は、竜北中学校の生徒が点てた抹茶をいただいた後、今度は、知立南中学校の生

徒に自らが点てた抹茶をふるまいました。下の写真は、生徒一人一人が、自分が点てた抹茶を知立

南中学校の生徒にふるまっている様子です。どの生徒も緊張した面持ちではありましたが、立派に

務めを果たしていました。 

 

 

 

 

 

 

広  見  令和４年度 
７月増刊号 
知立中学校長  



 

「広見賞」とは、善行生徒およびスポーツや文化的活動において優秀な成績を収めた個人や団体に

対し、随時送られる賞です。１回目は５月に３名の生徒に授与されました。今回は、１名の生徒へ

の授与となります。対象者は以下の生徒です。 

☆２年生男子                                            
  
                      
 
 
 
 
 
 

 

 ７月１５日（金）５限、３年生を対象に、知立市保健センターの職員並びに助産院の助産師さん

を講師にお招きし、「命の教育」及び「性教育」としてお話をいただきました。 

 現在、「性教育」は、保健体育の保健分野で「生殖器官の発育」として扱ってはいますが、それ

以上の指導ができていないこともあり、興味本位で話を聞くことになってはいけないと、３年職員

自作の動画を本校が研究してきた道徳教育の導入とも言える「小さな道徳」として、朝の学習の時

間を使い、ビデオの視聴し、本番に臨みました。 

                      左の写真は、３年職員４名が、自身のお子さんと 

の体験をもとに、「家族の存在」、「命の誕生」、「成 

長」、「命は奇跡の連続」と題して語り掛けている動 

画を視聴する生徒の様子です。時折、赤ちゃんの行 

動に笑みを浮かべながらも、皆、先生方のことばに 

真剣に耳を傾けていました。 

この動画は、わが子への愛情、親になることの責 

任、そして、かけがえのない命、こうしたことを改

めて考えさせてくれました。 

多くの生徒の心に残るものであったとともに、確実に５時間目に行われる「命の教育」及び「性

教育」につながるものとなりました。 

助産師さんのお話は、とても

具体的で分かり易いものでした。

受精や生理、精通の話をすると

ともに、避妊具の種類や使い方

まで話をしていただきました。 

そして、父親、母親になるために何が必要で、それらがいつ準備できるのかについても考えました。 

               その答えが、左の写真です。「大切なパートナーと性的接触をす 

るためには準備が必要」、「準備がまだならば、性的接触はしな 

い」「準備」とは、性に対する正しい知識、避妊の正しい方法、 

経済的見通し、そして何よりも互いを思いやる心です。決して 

年齢だけではなく、全てにおいて準備を整えることが大切であ 

るということを理解できたものと思います。                                               

第３４回蒲郡オレンジト
ライアスロン大会に出場
し、スイムラップ６分１９
秒、バイクラップ２１分３
１秒、ランラップ１１分１
４秒、総合記録４２分５２
秒でゴールし、愛知県中学
生選手権第３位の成績を収
めました。 


